



Humački glasnik



Humac, 10 ožujka 2024. * god. XVIII. * br. 901 * 0,50 KM

TRODNEVNICA SV. JOSIPU 16. - 19. ožujka 2024. na Humcu



Budući da je pobožnost sv. Josipu porasla, odlučili smo imati trodnevnicu. Molitva sv. Josipu će biti u 18 sati. U sklopu trodnevnice biti će u duhovna obnova za muškarce.

**DUHOVNA OBNOVA ZA MATURANTE
SPLITSKO - MAKARSKE METROPOLIJE
subota, 16. ožujka 2024. na Humcu
očekuje se oko 2500 mladih iz Dalmacije.**

Prvo čitanje *2Ljet 36,14-16.19-23*
Srdžba se i milosrđe Gospodnje očituje prognanstvom i izbjavljenjem naroda.

Čitanje Druge knjige Ljetopisa

U one dane: Svi su svećenički poglavari i narod gomilali nevjeru na nevjeru slijedeći gnusna djela krivobožackih naroda, oskvrnjujući dom Gospodnji, posvećen u Jeruzalemu.

Gospodin, Bog njihovih otaca, slao je k njima zarana svoje glasnike, slao ih svejednako, jer mu bijaše žao svojega naroda i svojega prebivališta. Ali su se oni rugali Božjim glasnici, prezirući njegove riječi i podsmjehujući se njegovim prorocima, dok se nije podigla Gospodnja jarost na njegov narod te više nije bilo lijeka.

Spalili su Božji dom, oborili jeruzalemski zid i sve utvrde njegove vatrom spalili. One što izbjegoše maču odvede Nabukodonozor u Babilon u sužanjstvo. Postali su robovi njemu i njegovim sinovima, dokle nije nastalo perzijsko kraljevstvo. Da bi se ispunila riječ koju Gospodin reče na Jeremijina usta: »Dokle se zemlja ne oduži svojim subotama, počivat će za sve vrijeme u pustoši dok se ne ispuni sedamdeset godina.«

Ali prve godine perzijskoga kralja Kira, da bi se ispunila riječ Gospodinova objavljena na Jeremijina usta, podiže Gospodin duh perzijskoga kralja Kira te on oglasi po svemu svojem kraljevstvu usmeno i pismeno: »Ovako veli perzijski kralj Kir: 'Sva zemaljska kraljevstva dade mi Gospodin, Bog nebeski. On mi naloži da mu sagradim dom u Jeruzalemu, u Judeji. Tko je god među vama od svega njegova naroda, Bog njegov bio s njim, pa neka ide onamo!'«
 Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam *Ps 137,1-8*
 Pripjev: *Nek mi se jezik za nepce prilijepi ako spomen tvoj smetnem ja ikada.*

Na obali rijeka babilonskih
 sjedasmo i plakasmo
 spominjući se Siona;
 o vrbe naokolo
 harfe svoje bijasmo povješali.

I tada porobljivači naši
 zaiskaše od nas da pjevamo,
 mučiteljji naši – da se veselimo:

»Pjevajte nam pjesmu sionsku!«

Kako da pjesmu Gospodnju pjevamo
 u zemlji tuđinskoj!

Nek se osuši desnica moja,
 Jeruzaleme, ako tebe zaboravim!

Nek mi se jezik za nepce prilijepi
 ako spomen tvoj smetnem ja ikada,
 ako ne stavim Jeruzalem
 vrh svake radosti svoje!

Drugo čitanje *Ef 2,4-10*
Mrtvi grijesima, milošću ste spašeni.

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Efežanima

Braćo: Bog, bogat milosrđem, zbog velike ljubavi kojom nas uzljubi, nas koji bijasmo mrtvi zbog prijestupa, oživi zajedno s Kristom – milošću ste spašeni! – te nas zajedno s njim uskrisi i posadi na nebesima u Kristu Isusu: da u dobrohotnosti prema nama u Kristu Isusu pokaže budućim vjekovima preobilno bogatstvo milosti svoje. Ta milošću ste spašeni po vjeri! I to ne po sebi! Božji je to dar! Ne po djelima, da se ne bi tko hvatao. Njegovo smo djelo, stvoreni u Kristu Isusu za dobra djela, koja Bog unaprijed pripravi da u njima živimo.

Riječ Gospodnja.

Evangelje *Iv 3,14-21*

Bog je poslao Sina na svijet da se svijet spasi po njemu.

Čitanje svetog Evangelja po Ivanu

U ono vrijeme: Reče Isus Nikodemu: »Kao što je Mojsije podigao zmiju u pustinji, tako ima biti podignut Sin Čovječji da svaki koji vjeruje u njemu ima život vječni. Uistinu, Bog je tako ljubio svijet te je dao svoga Sina Jedinorođenca da nijedan koji u njega vjeruje ne propadne, nego da ima život vječni. Ta Bog nije poslao Sina na svijet da sudi svijetu, nego da se svijet spasi po njemu. Tko vjeruje u njega, ne osuđuje se; a tko ne vjeruje, već je osuđen što nije vjerovao u ime jedinorođenoga Sina Božjega. A ovo je taj sud: Svjetlost je došla na svijet, ali ljudi su više ljubili tamu nego svjetlost jer djela im bijahu zla. Uistinu, tko god čini zlo, mrzi svjetlost i ne dolazi k svjetlosti da se ne razotkriju djela njegova; a tko čini istinu, dolazi k svjetlosti nek bude bjelodano da su djela njegova u Bogu učinjena.«
 Riječ Gospodnja.

HUMAČKI GLASNIK, 10. ožujka 2024.

FRANJEVAČKI SAMOSTAN I ŽUPNI URED

SV. ANTE PADOVANSKOG HUMAC

Trg sv. Ante 1, 88 320 LJUBUŠKI

Tel 039/830 970; 833 000; faks 830 992

www.franjevci-humac.net

e-mail: franjevci.humac@gmail.com

Radno vrijeme župnog ureda:

8-12 i 16-18 sati

nedjeljom poslije sv. mise

za bolesnike u svako vrijeme

Samostansko i župno osoblje:

Fra Dario Dodig, gvadijan i župnik

Fra Ivan Landeka ml, meštar novaka

Fra Andrija Majić, samostanski i župni vikar i
pomoćnik meštra

Fra Rade Dragičević, župni vikar

Fra Ferdo Majić, župni vikar

Fra Andrija Nikić

Fra Rade Vukšić

Fra Vlado Lončar, župni vikar

Fra Mladen Herceg, župni vikar

Fra Ivan Matijašević

Fra Petar Ljubičić, župni vikar

Fra Marko Dragičević, župni vikar

Fra Vlado Buntić

Fra Marko Bandić, župni vikar

Fra Franjo Markić, župni vikar

Fra Ante Vukoja, đakon

Časne sestre franjevke

Humacke ploče 2

039 831 429; 835 720; faks 830 025

Časne sestre milosrdnice

Put za Bučine 74

039 833 727

U današnjem evanđeoskom odlomku Gospodin Isus progovara o smislu svoga dolaska među ljude objašnjavajući da ga je poslao sam Bog u želji da spasi svijet. No Božja želja da spasi svijet iziskuje i konkretnu ljudsku suradnju, bez koje nema spasenja. Spomenuta ljudska suradnja očituje se ne riječima, već djelima koja su podložna sudu Božjemu. Isus čak opisuje u čemu će biti taj sud koji će se ticati i ljudskih djela: "A ovo je taj sud: Svjetlost je došla na svijet, ali ljudi su više ljubili tamu nego svjetlost, jer djela im bijahu zla. Uistinu, tko god čini zlo, mrzi svjetlost i ne dolazi k svjetlosti da ne razotkriju djela njegova; a tko čini istinu, dolazi k svjetlosti nek bude bjelodano da su djela njegova u Bogu učinjena."

Čitajući pažljivo ovaj odlomak i stajući pred Boga, osjećamo da se ove Isusove riječi tiču svih nas. Ponekad prebrzo zaključimo da smo pravedni i da ne činimo ništa zla, te nam uvijek netko drugi slovi za naslovnika evanđeoskih riječi koji se treba promijeniti. No činjenica je da smo premlado pozorni na dubinu Isusovih riječi. I mi smo kao i ostali ljudi u koječemu opterećeni svojim životom i brigama, svojim grešnim mislima i nečistim nakanama, i mi smo kao i ostali onečišćeni time da premlado želimo Boga koji je čistoća i pravednost. Zato u ovim Isusovim riječima naglasak nije na ljudskim djelima, već na djelima kojima djelujemo u suglasju s Bogom ili se tiču Boga. To su djela koja izviru iz Božje prisutnosti, te nas nadahnjuju na posvemašnje predanje njemu i njegovoj svetoj volji. Jer kako je činiti ono izvanjsko dobro, to jest živjeti ne kršeći čudoredni Zakon, ali živjeti potpuno prepušten i predan Bogu, to je mnogo teže i zahtjevnije, a istinska je nasušna potreba. Onda nije čudo da mi ljudi bježimo od svjetla, od prave jasnoće i raščišćavanja vlastitih djela od svih natruha ljudskoga i potpunog prijanjanja uz Boga. I dok tako činimo i sami se možemo prepoznati u onoj kategoriji ljudi koji bježe od Svjetla, a vole tamu, jer nam je teško mijenjati vlastita zla djela i sasvim se prepuštiti Svjetlosti i životu potpune predanosti i jasnoće pred njegovim licem. Iskristimo stoga vrijeme korizme kao vrijeme poniznog razmatranja vlastitih djela pročišćavajući ih od sjena zla i natruha grijeha. Bog nas je pozvao u život u potpunoj svijesti o sebi, a tu svijest stječemo živeći u svjetlosti.

Ivan Bodrožić

RASPORED SLAVLJA SVETIH MISA**5. korizmena nedjelja****nedjelja, 17. ožujka 2024.**

Humac: 7, 9, 11 i 18; Ljubuški 8,30 i 10; Mostarska Vrata 8,30; Cerno-Crnopod 9,30; Radišići 11; Bijača 8,30; Zvirici 11; Hardomilje 9,30; Lisice 11; Prolog 14,30, Crveni Grm 15 sati.

(Uskrsna ispovijed u Prologu i Crvenom Grmu poslijepodne)

PUT KRIŽA PETKOM U ŽUPI

je u svim crkvama. Huma i Ljubuški u 17,30 sati potom sv. misa. Ružno je da pojedini vjernici odlaze sa sv. mise, jer je sv. misa najuzvišeniji dar za nas kršćane gdje nam Krist dolazi.

Mostarska Vrata, Bijača, Hardomlje i Prolog u 17 sati, a Radišići, Cerno, Lisice, Zvirici i Crveni Grm u 18 sati. Stavili smo kasniju satnicu da svi koji rade mogu lijepo doći na ovu omiljenu pučku pobožnost.

TRODNEVNICA SV. JOSIPU

Budući da je lijepo narasla pobožnost sv. Josipu odlučili smo imati trodnevnicu 16. – 19. ožujka na Humcu prije večernje sv. mise. Pozivamo sve koji mogu da se uključe u molitveni program!

TRINAEST UTORAKA SV. ANTI**započinjemo 19. ožujka 2024. na Humcu**

Ne treba ni spominjati važnost i moliti za zagovor sv. Ante svecu svega svijeta i našem zaštitniku i zagovorniku. Svjedoci smo mnogih uslišanja i čak ozdravljenja na zagovor sv. Ante. Potičemo sve vas, drage župljane, sve obitelji, osobito djece i mlade da sudjelovanje kroz 13 utoraka. Sv. Ispovijed u 17, sv. krunica 17,30, pobožnost i sv. misa u 18 sati.

ISPOVIJED STARIH I NEMOĆNIH

Ponedjeljak, 11. ožujka - Hardomilje, Teskera, Zvirici i Hrašljani

Utorak, 12. ožujka - Ljubuški i Humac

Srijeda, 13. ožujka - Gornji Radišići, Prolog i Crveni Grm

Četvrtak, 14. ožujka - Cerno, Crnopod, Lisice i Bijača

Petak, 15. ožujka - Donji Radišići, Pregrađe i Mostarska Vrata

Molimo vas da pripremite križ i blagoslovljenu vodu od 8,30 sve dok ne stigne svećenik.

OBLJETNICE BRAKOVA U ŽUPI**nedjelja, 16. lipnja 2024. u 11 sati**

Svi koji slave obljetnice brakova neka se prijave u župni ured.

PRVA SVETA PRIČEST U ŽUPI HUMAC**Nedjelja, 7. travnja 2024. u 11 sati****SV. KRIZMA U ŽUPI****Subota, 25. svibnja 2024. u 10 sati****POBOŽNOST SV. ANTI PADOVANSKOM**

je svakog utorka prije večernje sv. mise. Pozivamo sve župljane na ovu pobožnost svecu svega svijeta i našem zaštitniku.

KLANJANJE PRESVETOM**OLARSKOM SAKRAMENTU**

je četvrtkom nakon večernje sv. mise na Humcu i u korizmi biti će cijelo noćno do jutarnje sv. mise petkom u 7 sati. Do 22 sata je u novoj crkvi a onda u staroj crkvi. Preko noći potrebno je upisati se na popis koji će biti stavljen ispred župnog ureda. Time pratimo koliko smo sazreli kao župna zajednica za trajno klanjanje.

POBOŽNOST SV. JOSIPU

je svake srijede nakon večernje sv. mise na Humcu. Svi članovi molitvene skupine se okupljaju kod kipa sv. Josipa i mole sv. krunicu i litanije sv. Josipu. Možete se i ostali priključiti.

VJERONAUKE ZA PRVOPRIČESNIKE je subotom u 8,30 (dvije skupine) sati na Humcu (dvije skupine), a **KRIZMANIKE** utorkom u 14 i 17 sati i subotom u 9 sati.

HKUD SV. ANTE HUMAC

Probe: utorkom dječja skupina u 18, srednja u 19 i odrasli u 20 i četvrtkom pjevačka u 19 i odrasla plesačka skupina u 20 sati u Domu sv. Ante. Pozivamo sve zainteresirane da se uključe!

LIMENA GLAZBA HUMAC

Probe: ponedjeljkom i četvrtkom u 19 sati u

Humac, 10. ožujka 2024. * god. XVIII. * br. 901.

Domu sv. Ante. Pozivamo sve zainteresirane da se uključe!

EVANGELIZACIJSKO – HAGIOTERAPEUTSKI SUSRETI

su ponedjeljkom u 18,30 sati.

FRANJEVAČKA MLADEŽ HUMAC Susreti:

velika petkom u 19 sati,
mala Glasnici sv. Franje subotom u 18 sati, probe zbora: subotom u 11 sati.

FRANJEVAČKI SVJETOVNI RED (OFS) Susreti:

utorkom u 19 sati.

BIBLIJSKA SKUPINA Susreti: srijedom u 19 sati.

MINISTRANTI HUMAC i LJUBUŠKI subotom u 9,30 i 10,30 sati.

MOLITVENA SKUPINA ZA MUŠKARCE - JESHUA

svako drugi ponedjeljak u 18,30 sati stara crkva sv. Ante.

FILIJALNE CRKVE u dogovoru s fratrom za-duženim. Susreti subotom prijepodne.

ZBOROVI u dogovoru s voditeljvima pojedi-nog zbora

Veliki mješoviti zbor sv. Ante, mali dječji zbor Ljiljani sv. Ante, veliki zbor sv. Kate, dječji zbor Radost i zbor Frame.

MOLITVENI PROGRAM NA HUMCU

Svaku večer u crkvi sv. Ante na Humcu molimo sv. kronicu u 17,30 sati i u Ljubuškom u 17,30 sati (osim nedjelje u Ljubuškom). Pobožnost sv. Anti je svakog utorka. Euharistijsko klanjanje je svaki četvrtak iza večernje sv. mise na Humcu. Pozivamo vas na ove pobožnosti! Mogućnost za svetu ispovijed je svakog dana prije jutarnje i večernje sv. mise na Humcu.

DAROVATELJI ZA CRKVU

Prolog: Zoran Herceg † Branka, 30 E; Stjepan Herceg † Ljube, 50 KM; Dara Herceg, 80 KM; Jozo Herceg † Mirka 60 KM; Mirjana Herceg † Humac, 10. ožujka 2024. * god. XVIII. * br. 901.

HUMAČKI GLASNIK

PRETPLATA

Budući da je papir poskupio kao i samo tiskanje. Godišnja pretplata iznosi 30 KM. Hvala na razumijevanju!

LITURGIJSKI I IMENDANSKI KALENDAR

- Ponedjeljak, 11. 3.** – Kandid, Firmin, Tvrtko, Blanka
Iz 65,17-21; Ps 30,2,4,5-6.11-12a.13b;
Iv 4,43-54
- Utorak, 12. 3.** – Maksimilijan, Teofan, Bernard, Budislav
Ez 47,1-9.12; Ps 46,2-3.5-6.8-9;
Iv 5,1-3a.5-16
- Srijeda, 13. 3.** – Patricija, Sabina, Rozalija, Ratka, Kristina
Iz 49,8-15; Ps 145,8-9.13cd.14.17-18;
Iv 5,17-30
- Četvrtak, 14. 3.** – Matilda, Milijana, Borka, Paulina, Eva, Placid, Lazar
Izl 32,7-14; Ps 106,19-23; Iv 5,31-47
- Petak, 15. 3.** – Mengin, Zaharija, Veljko, Vjekoslav
Mudr 2,1a.12-22; Ps 34,17-21.23;
Iv 7,1-2.10.25-30
- Subota, 16. 3.** – Hilarije, Julijan, Euzebija, Tacijan, Hrvoje
Jr 11,18-20; Ps 7,2-3.9b-12; Iv 7,40-53

ZBIRKA UMJETNINA «MAJKA»

Otvorena 8-12 sati ponedjeljak-petak

HUMAČKI MUZEJ

Otvoren 10-17 sati ponedjeljak-nedjelja

tel. 039 830 993

FRANJEVAČKA KNJIŽNICA

Otvorena 8-12 sati ponedjeljak-petak

tel. 039 830 995

Pribilježbe za sve na

tel. 039 833 000 ili 830 970

Ponedjeljak, 11. ožujka 2024.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Miljenka Knezović za †† časne sestre Slavicu Filipović, Milenu Galić, Evelinu Marić, Dobroslavu Vučić i Lidvinu Grbavac - Obitelj za † Blagu Lučića i ostale †† - Ljilja Lučić za †† sina Krešu, roditelje i braću - Marija Boras s djecom za †† muža Nikolu, majku Zoru, Milenka i Stojana - Obitelj Pehar za † oca Skendera - Jela Bošnjak za †† roditelje, brata, tetke i ostale †† - Marko Bošnjak za †† roditelje, sestru i ostale †† - Obitelj za † Dragicu Stiperski - Ivana Boras za †† roditelje Branka i Ivu Brkić
Humac, 18 sati	- Ante i Darinka Hrstić za †† roditelje i ostale ††
Ljubuški, 18 sati	- Obitelj za †† Vinka Prskala i Marinu Brbor

Utorak, 12. ožujka 2024.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Obitelj za †† Mirka, Slavu, Ljubana i Jelicu Markić - Jadranka Bebić s djecom za † supruga Antu - Franko Granić za †† roditelje i †† iz obitelji - Suzana Granić za † tetku Ljilju, baku Stanu i ostale †† - Mate Ćavar i Miljenko za svoje †† - Vesna Ćavar za svoje †† - Slavka Bilić za † sestranu Mariju Trepte - Rodice s obiteljima za † rodicu Mariju Trepte - Marina Jakiša za †† stričeve Jozu , Ivana, Stipu, Šimuna, Antu Zelića i tetku Anicu
Humac, 18 sati	- ZA DOBROČINITELJE SAMOSTANA I ŽUPE - Ivanka Spajić za svoje ††
Ljubuški, 18 sati	- Jaka s djecom za †† Ružu i Jakova Kordića, Ivanku i Radoslava Glavaša, Mladena Gašpara i Slavka Mijatovića

Srijeda, 13. ožujka 2024.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Obitelj Nosić za †† Srećka, Stojku, Željku i †† iz obitelji Nosić, Šarac i Rogić - Ivana Ivanković za † majku Ružu Mikulić - Iva Nižić za † supruga Antu Nižića i sve †† iz obitelji Nižić i Grbavac - Misa za †† Dragu Čuže, Franu, Vinka i ostale †† - Ljilja Kordić za † oca Žarka i sestru Nedu Bandur - Zdenko Herceg s djecom za † suprugu Ivanu - Ivana za †† iz obitelji Marinović Ikana - Obitelj za † Marinka Nižića - Obitelj za † Marka Botu - Radojka Granić s obitelji za † supruga Petra
Humac, 18 sati	- Šima Mucić za †† supruga Antasa, sina Marija i ostale ††
Ljubuški, 18 sati	- Vinko Primorac za svoje ††

Četvrtak, 14. ožujka 2024.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Marija Grbac za †† brata Josipa i bratića Ivana, bratića Dragu i Marijana i ostale †† - Djeca za †† roditelje Ivana i Maru Pehar i ostale †† - Marinko Spajić za †† roditelje Mladena i Lucu i ostale †† - Marinko Spajić za †† Dragu (ž.) Pervan (Jakinu) i ostale †† - Djeca za † majku Ivu Primorac - Zora i Častimir Boras za sve svoje †† - Obitelj Nuić za svoje †† - Iva Pavlović za †† muža Stanka i svoje i njegove roditelje - Kćeri Ana i Monika za †† roditelje Jozu i Katu - Ana Majić za † muža Ikana
Humac, 18 sati	- Venka Grgić za †† roditelje
Ljubuški, 18 sati	- Ivan i Dana Šarac za † Kristinu Barbarić i ostale ††

Petak, 15. ožujka 2024.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Djeca za †† roditelje Sofiju i Zvonku Matića i ostale †† iz obitelji Matić i Šaravanja - Mira Vranješ za svoje †† - Obitelj za †† Franu (Biloga) i Ivu Primorac - Milenko Čotić za †† Anicu i Cvitana - Prijatelji za † Petra Grbešića - Anica Grgić s obitelji za † muža Nevenka - Jelena Marčinko za †† muža Miljenka, svekrvu Moniku i svekra Peru - Darinko Tomić za sve svoje †† - Ivana Bunoza za † Iliju Brekala - Anka Brekalo za †† Matu, Ružu, Ivana i Ivu Lončar
Humac, 18 sati	- Rimka Boras za †† sina Zorana i muža Boru te svoje i njegove ††
Ljubuški, 18 sati	- Stanislav Boras † za baku Slavku

Subota, 16. ožujka 2024.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Djeca za †† roditelje Anđu i Milu Ivankovića i ostale †† - Vesna Roso za †† roditelje - Zlata Spajić s djecom za † muža Ivana, roditelje, svekra i svekrvu - Mila i Mladen Vranješ za † majku Paulu - Grbac Gojko i Nada za †† roditelje, braću i ostale †† - Obitelj Nižić za †† Antu, Žarka i ostale †† - Veko Mlinarević za † tetku Zoru i ostale †† iz obitelji Mlinarević - Dragica Mlinarević za †† supruga Markana, roditelje Jozu i Zoru, tetke Zoru, Anicu i Zoru - Sandra s djecom za † muža Iku Milićevića - Mila Čorić za † oca Matu (Matana) Mandića - Obitelj za † Ferdu Petrušića
Humac, 18 sati	- Branimir i Ljuba Paštrović za † sina Adrijana i svoje ††
Ljubuški, 18 sati	- Ruža Grizelj za † oca Ivana, majku Dragicu, njihove roditelje i ostale ††

Stanka, 50 KM; Mladen Herceg (Ante), 50 KM; Petar Barbir † Mate, 50 KM; Ivan Herceg, 30 KM; Gojko Herceg † Drage, 50 KM; Sveto Herceg, 20 \$; Ivan Herceg (Krunin), 40 KM; Gojko Herceg † Drage, 50 KM; Kata Dodig ud. Stipe, 30 KM; Ferdo Herceg † Stipana, 50 KM; Leon Begić, 100 KM; Jelenko Dodig † Ljube, 40 E; Blaž Dodig Srečka, 20 KM; Ivan (Mate) Dodig, 50 KM; Borislav Dodig (Mate), 50 KM; Joško Begić, 100 KM; Blaž Dodig, 30 KM; Ljubo Herceg Blaža, 20 KM; Zoran Dodig † Stanka, 50 KM; Dario Dodig, 50 KM; Neven Dodig, 100 KM; Davor Herceg, 100 KM; Jasna Herceg, 25 E; Josip Herceg (Danilo), 50 KM; Jure Herceg Ićin, 30 KM; Ivan Šalinović, 30 KM

(Nastavljat ćemo objavljivati dalje.)

HVALA LIJEP!

HUMAČKI GLASNIK

Prolog: Zora Herceg † Branka, 10 KM; Nedjeljka Herceg, 30 KM; Jozo Herceg † Mirka, 20 KM; Mirjana Herceg † Stanka, 20 KM; Gojko Herceg Tonić † Mate, 20 KM; Mladen Herceg (Ante) 20 KM; Nedjeljko Herceg (Vlade), 20 KM; Ivan Sabolić, 10 KM; Milan Herceg, 10 E; Mira Herceg, 20 KM; Ante Herceg † Mate (Tonin), 10 E; Ivan Herceg (Krunin), 10 KM; Herceg Ante † Krune, 10 KM; Jozo Herceg Dujko, 10 E; Mile Nosić Stjepana, 20 KM; Dragan (Luka) Herceg, 20 KM; Vila Herceg ud. Srečka (Jurić), 20 KM; Ferdo Herceg † Stipana, 10KM; Milenko Herceg, 20 KM; Ante Dodig, 10 E; Leon Begić, 30 KM; Predrag (Pere) Dodig, 20 KM; Blaž Dodig Srečka, 10 KM; Ivan (Mate) Dodig, 20 KM; Nada Dodig, 10 KM; Zlata Herceg, 20 KM; Mate

Begić, 20 KM; Jozo Begić Luke, 10 KM; Ljubo Herceg Blaža, 10 KM; Mate Herceg Dragin, 20 E; Zoran Dodig † Stanka, 20 KM; Neven Dodig, 30 KM; Stipe Herceg Milenkov, 30 KM; Davor Herceg, 30 KM; Filka Herceg Stipanova, 20 KM; Danilo Herceg † Vlade, 10 KM; Jasna Herceg, 10 E; Josip Herceg (Danilo), 20 KM; Dane Herceg Matin, 20 KM; Jure Herceg Ićin, 20 KM; Ivan Šalinović, 20 KM; Miško Herceg 10 E; Dario Topić 30 KM

HVALA LIJEP!



NAŠI POKOJNI

18. DRAGICA ŠOŠIĆ (1948.) iz Vašarovića kći Ante Vujević i Anice r. Matić. Muž Jozo. Pokopana na groblju Podvale Vašarovići, a sprovodne obrede vodio fra Dario Dodig;
19. STOJAN BIŠKO (1943.) s Bijače sin Ante i Kate r. Petrušić. Žena Janja r. Višević. Pokopan na groblju Bijača, a sprovodne obrede vodio fra Marko Bandić;
20. DRAGO GRGIĆ (1948.) iz Ljubuškoga sin Bože i Ive r. Kozina. Žena Jelica r. Antić. Pokopan na Gradskom groblju, a sprovodne obrede vodio fra Ivan Landeka.

POČIVALI U MIRU BOŽJEMU!

TEČAJ PRIPRAVE ZA SAKRAMENT ŽENIDBE HUMAC

- | | |
|-----------|-----------------|
| 22. – 26. | siječnja 2024. |
| 15. – 19. | travnja 2024. |
| 27. – 31. | svibnja 2024. |
| 26. – 30. | kolovoza 2024. |
| 4. – 8. | studenoga 2024. |

SAKRAMENT SV. KRŠTENJA NAPOMENA I POUKA!!!

Dragi vjernici i mlade obitelji!

Već se ustalila praksa da imamo svake nedjelje u 11 sati na Humcu krštenja u našoj župnoj zajednici. A većina mladih obitelji bježi iz više razloga od te sv. mise, jer je subotom kraće ili bilo kojeg drugog razloga. To nije dobro!

Dijete se krsti u župnoj zajednici, postaje njen član. Crkva se raduje krštenju djeteta, a ne da bježimo. Znamo da ćete nam iznijeti stotine razloga. ali molimo vas da imate razumijevanje, jer smo vaši pastiri, svećenici koji vas trebamo učiti u vjeri, a ne da vi bježite iz ovog ili onog razloga. Pokažite se pravim vjernicima i tako ispravno svoju djecu odgajajte.

NEDJELJOM KRŠTENJA U ŽUPI U 11 SATI!!